
Besluitenlijst raadsvergadering    

Datum : 7 maart 2023
Tijd : 19.30 uur
Plaats : Raadszaal gemeentehuis

Aanwezig:
Voorzitter : de heer J. ten Kate
Griffier : mevrouw S. Voortman
Raadsleden        : de heren H. Bisschop, P. de Boer, H. Kin, J. Slager, R. Slager, H. Troost (SGP)

de heren J.C. Bos, L. Hoeve, K. Piel, A. Schra (CU)
mevrouw S. Bijker, mevrouw G. Compagner, heer A. Hokse (CDA)
de heren B. Veen, A. Dekker (Gemeentebelangen),  
mevrouw L. Lubberink (PvdA)

Afwezig : de heer M. Troost (CU)
Wethouders : de heren L. Mulder en A. Mussche en mevrouw H. Brinkman

1. Opening
De voorzitter opent de vergadering na het uitspreken van het ambtsgebed en heet iedereen van 
harte welkom. De voorzitter geeft aan dat de heer M. Troost afwezig is.

2. Vaststellen agenda
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

3. Spreekrecht agendapunten
Er hebben zich geen insprekers gemeld.

4. 4a. Vaststelling besluitenlijst van 14 februari 2023
De besluitenlijst van 14 februari 2023 wordt ongewijzigd vastgesteld.

4b. Lijst met toezeggingen en aanvaarde moties na 14 februari 2023
      De lijsten met toezeggingen en aanvaarde moties na 14 februari 2023 worden

ongewijzigd vastgesteld.

5. Ingekomen stukken, collegeberichten, bestuurlijke planning, vragen en mededelingen
a.  Ingekomen stukken

               De lijst met ingekomen stukken wordt ongewijzigd vastgesteld.

b.  Collegeberichten
De heer Hokse maakt een opmerking over collegebericht 663 – Vervolgonderzoek 
verkeersveiligheid kruispunt Berkenlaan-Boslaan. Het is goed om te lezen dat het college gehoor 
heeft gegeven aan de oproep van de raad om met omwonenden in gesprek te gaan en dat er 
diverse verbeterpunten in samenspraak met de buurt tot stand zijn gekomen.

De lijst met collegeberichten wordt voor kennisgeving aangenomen.

c.   Bestuurlijke Planning
    De bestuurlijke planning wordt voor kennisgeving aangenomen.



d.  Vragen en mededelingen
Mevrouw Lubberink maakt een opmerking over provocerende leuzen en vernielingen op de borden  

voor de provinciale verkiezingen. 

De heer Hoeve stelt vragen over het bordje van VVV toerist informatiepunt bij hotel Waanders en 
vraagt wat er met het toerist informatiepunt gaat gebeuren. 

Wethouder Brinkman geeft antwoord op de vragen van de heer Hoeve. 

De heer Schra stelt vragen over de obstakelverlichting van windpark bovenwind. Wat is de stand 
van zaken met betrekking tot de verlichting en zijn er mogelijkheden om dit te versoberen?

Wethouder Mussche geeft antwoord op de vragen van de heer Schra. 

6.            Benoeming lid en plaatsvervangend lid voor de klankbordgroep regio Zwolle
De raad besluit met algemene stemmen:
Te benoemen tot leden van de klankbordgroep Regio Zwolle
1. Dhr. A. Schra (lid)
2. Dhr. H. Troost (plv. lid)

7.           Besluitvormend bespreekstuk: Vastellen bestemmingsplan d’Olde Dijk 2 te Staphorst
De raad besluit met algemene stemmen:
1. Het bestemmingsplan 'Buitengebied, partiële herziening d'Olde Dijk 2 Staphorst', met de 

identificatiecode NL.IMRO.0180.5102022004-VS01, op grond van artikel 3.1 en 3.8 van de Wet 
ruimtelijke ordening (Wro) juncto artikel 1.2.1 tot en met artikel 1.2.5 van het Besluit ruimtelijke 
ordening (Bro) ongewijzigd vast te stellen;

2. Op grond van artikel 1.2.4 Bro de digitale ondergrond met identificatiecode 
NL.IMRO.0180.5102022004-VS01 vast te stellen;

3. In afwijking van artikel 6.12 eerste lid Wro geen exploitatieplan vast te stellen.

8.           Opiniërend: EPOS Raadsconsultatie innemen standpunt stand vooroverleg Dedemsvaartweg 
              35b te Rouveen

De fractie van CDA dient een motie in en roept het college op:
• De buurt te blijven betrekken bij de ontwikkeling van dit plan; 
• Ieder jaar een evaluatiemoment in te plannen met de buurt, waarbij onder andere wordt 

besproken wat de ervaringen zijn, welke verbeterpunten er zijn en hoe daar invulling aan wordt 
gegeven;

• Verslag uit te brengen van de evaluatiemomenten en deze jaarlijks te doen toekomen aan het 
college.

Na een schorsing wordt de motie met algemene stemmen door de gemeenteraad aangenomen. De 
door de raad aangedragen aandachtspunten worden door het college meegenomen.

9.           Opiniërend: Herziene begroting Reestmond 2023
Na beraadslaging in één termijn concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als besluitvormend 
hamerstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 21 maart 2023.

Wethouder Mussche zegt toe schriftelijk terug te komen op de vraag van de heer Schra over een 
verschil in het raadsvoorstel ten opzichte van een bedrag dat in de begroting staat aangegeven.  



10.         Sluiting vergadering
               De voorzitter sluit de vergadering om 20:42 uur en spreekt daarna het ambtsgebed uit.

Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Staphorst op 21 maart 2023.

Voorzitter, Griffier,


